
OVE BASIN CABINET
ตูเฟอรนิเจอรสำหรับอางลางหนา โอฟ

K-19970T

©2015 Kohler Co.1063143-X8-B

**Finish/color code must be specified when ordering
**ระบรุหสัวสัดเุคลือบผิว/สีในการสั�งซื �อผลติภณัฑ์

SERVICE PARTS

P. 2/2

SP1081552
Cushion
แผน่กนักระแทก

SP1081543
Cap, White
ฝาปิด, สีขาว

SP1081545
Screw M4*30
สกรู

SP1169269
Screw M5*60
สกรู

SP1081549
Suspension Patch
แผน่กนักระแทก

SP1169268
Expanding Dowel
W-ZX8*46
พกุ

SP1081544
Suspension 
Bracket (L/R)
ตวัรองกนักระแทก

SP1086188
Adjustable Bolt
โบลท์

SP1081578
Screw 3.5*14
สกรู

SP1086039
Back Board 
of Small Drawer
แผน่หลงัลิ �นชกัเลก็

SP1086038
Bottom Board of
Small Drawer
ชั �นรองลิ �นชกัเลก็

SP1086037
Front Panel 
of Small Drawer
แผน่หน้าลิ �นชกัเลก็

SP1086197
Hettich Multitech 
Drawer
รางเลื�อน

SP1086204
Handle
มือจบั

SP1086027-**
Left Door
บานประตซู้าย

SP1086036
Adjustable Shelf
ชั �นวางของ

SP1169312
Inwall Screw 
M6*70
สกรูยดึ

SP1086190
Screw Cap
ฝาครอบสกรู

SP1086213
Hole Cover Ø15
ฝาปิดรู

SP1086207
Shelf Support
ตวัยดึชั �นวางของ

SP1078555
Dust Proof
ตวักนัฝุ่ น

SP1081546
Screw M4*16
สกรู

SP1089614
Crashworthy Cushion
แผน่กนักระแทก

SP1086196
Screw, M5*50
สกรู

SP1086203
Handle
มือจบั

SP1186638
Back Connector of Drawer (L/R)
ข้อตอ่ด้านหลงัลิ �นชกั

SP1086029-**
Drawer Panel
หน้าบานลิ �นชกั

SP1186626
Lengthwise 
Railing (L/R)
ราวเลื�อน

SP1218934
Drawer Runner (L/R)
รางเลื�อนลิ �นชกั

SP1218935
Front Connector (L/R)
ข้อตอ่ด้านหน้าลิ �นชกั

SP1218933
Drawer Pan (L/R)
แผน่ปิดลิ �นชกั

SP1192786
Bottom Board of Big Drawer
ชั �นรองลิ �นชกั

SP1086041
Back Board
of Big Drawer
ผนงักั �นลิ �นชกั

SP1081548
Hole Plug, White
ฝาปิด, สีขาว

SP1186617
Hinge Cup
บานพบั 

SP1157800
Hinge Mounting Plate
ชดุประกอบบานพบั

SP1157801
Hinge Kohler Cover (R)
ฝาครอบบานพบั (ขวา) 

SP1187792
Hinge Kohler Cover (L)
ฝาครอบบานพบั (ซ้าย) 

SP1086028-**
Right Door
บานประตขูวา

SP1218932
Drawer-Whole Set
ชดุลิ �นชกั

SP1157811
Drawer Cover
ฝาครอบลิ �นชกั



OVE BASIN CABINET
ตูเฟอรนิเจอรสำหรับอางลางหนา โอฟ

K-19969T

©2015 Kohler Co.1063143-X8-B

**Finish/color code must be specified when ordering
**ระบรุหสัวสัดเุคลือบผิว/สีในการสั�งซื �อผลติภณัฑ์

SERVICE PARTS

P. 1/2

SP1081543
Cap, W hite
ฝาปิด, สีขาว

SP1081552
Cushion
แผน่กนักระแทก

SP1169312
Inwall Screw
M6 x 70
สกรูยดึ

SP1086190
Screw Cap
ฝาครอบสกรู

SP1081544
Suspension 
Bracket (L/R)
ตวัรองกนักระแทก

SP1081548
Hole Plug, White
ฝาปิด, สีขาว

SP1086211
Handle 900 mm
มือจบั

SP1186617
Hinge Cup
บานพบั 

SP1089614
Crashworthy
Cushion
แผน่กนักระแทก

SP1086028-**
Right Door
บานประตขูวา

SP1157800
Hinge Mounting Plate
ชดุประกอบบานพบั

SP1157801
Hinge Kohler Cover (R)
ฝาครอบบานพบั (ขวา) 
SP1187792
Hinge Kohler Cover (L)
ฝาครอบบานพบั (ซ้าย) 

SP1081546
Screw M4 x 16
สกรู

SP1169269
Screw M5 x 60
สกรู

SP1081549
Suspension Patch
แผน่กนักระแทก

SP1169268
Expanding Dowel
W-ZX8 x 46
พกุ

SP1081545
Screw M4 x 30
สกรู

SP1086188
Adjustable Bolt
โบลท์

SP1086213
Hole Cover Ø15
ฝาปิด

SP1086207
Shelf Support
ตวัยดึชั �นวางของ

SP1078555
Dust Proof
ตวักนัฝุ่ น

SP1086027-**
Left Door
บานประตซู้าย

SP1086026
Adjustable Shelf
ชั �นวางของ


